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c) Manuel dice a su hermana: *Si le gutas 10 cma mi estatura, ésta serfa igual al doble
de tu estatura, disminuida en 60 em". ,Cusl e a estatura de cada uno, considerando que
sus estaturas suman 2,5 m?

5. Esoribs una expresion algebraca para cada una de las siguientes oraciones:

a) 6 més que n. ©)La dferenciaentie ny6. ) El cosiente entreny 6
£) 6 aumentado en . ) El products entre 6 n. 16 veces el doble de n.
c) m disrminido en 6. 1) La sexta parte de n.

o) 6 disminuido en n. ) 6vecesn

2. Resuelve las ecuaciones Verifica que las soluciones estén en i siguiente conjunto
(42, 25,18, 25, 41,44, 59,61, 75, 138)

3 x-31

O M5=u-23 Dx+27;

Ba+a=-21

0 DO=z-41

016=34+v

n100-2=230w





[image: image2.png]3. Resuelve las ecuaciones y verifica que las soluciones estén en el conjunto:
(65, -54-30, 28, 7,1,3,7,8, 10, 12, 15,28,72,75)

n a
o ni21=3 D1 =1

SE 3 B

o) 6n—19= - D18=k-42 pi-teo

)9y + 10=19 9)55-60

1) 100 + 2¢= 40

1. Escrive una expresion algebraica para cada una ds las siguientes stuaciones:

#) Dos nimeros suman 20 y uno ds ellos esx, ertonces el oiro es.

1) La dferencia de edades de dos hermanos es’ afios. Si el mayor tiene n afios,
entonces el ofro tendra.

c) 81Juan pesa p kilogramos y excede en 3 k el peso de Pedro, entonces Pedro tendrd.

d) i Alejancray Soffa jurtas tienen 28 CD y Alejandra tiene x, entonces Soffa tendré

¢) Si el menor de dos nimeros pares consecutivs es x, entonces el may or serd

() Lamochia de Raul pesa la mitad de Ia de Cristébal. Sila de Cristdbal pesa s, 1a de Raul
pesaré




g) El envase grande de un aceite contiene el triple de aceite de lo que contiene el envase
chico. Si el grande contiene l litros, el chico contendrá...
 
 
5  Resuelve los siguientes problemas, planteando previamente la ecuación correspondiente:
 
a) Un día 6 de mayo, Daniel le dijo a una amiga: “Te daré una pista para que sepas cuándo es mi cumpleaños: si sumas 8 al producto de tres y el número de días que faltan para mi cumpleaños, obtienes 38”. ¿En qué fecha está de cumpleaños Daniel?
 
b) Mauricio fabrica llaveros a un costo de $ 930. Éstos se componen de una argolla metálica y dos figuras de madera. Si la argolla metálica cuesta la mitad de lo que cuesta una figura de madera, calcula el precio de la argolla.
 
 
 
c) Ignacio estudió Ciencias Sociales durante una hora. Organizó su tiempo de la siguiente
manera: 1º leyó la materia, 2º imaginó las costumbres y preocupaciones del hombre de esa época y 3º volvió a leer la materia e hizo un resumen. En la última etapa demoró 20 minutos más que en la primera, y en la primera demoró el doble que en la segunda. ¿Cuánto demoró Ignacio en cada una de las etapas de su estudio?
 

 

